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Тема: Спирт как объект изучения.

Цели: ознакомление учащихся со значением и применением этилового спирта
Задачи:

Личностные: осознание значимости спирта в жизни человека, его положительной и отрицательной роли.        

Регулятивные: планирование и коррекция действий при выполнении химического эксперимента.

Познавательные: структурирование информации об этиловом спирте.

Коммуникативные: развитие умений работать в паре.

Технологическая карта

	Этап и его цель


	Деятельность педагога
	Деятельность обучающихся

	1. Организационный момент.

Организация готовности к занятию.
	Приветствие учителя
	Организация готовности к занятию.

	2. Актуализация знаний.

Организация восприятия информации.
	Что вы знаете о спирте?

Может ли он быть как вредным, так и полезным?
	Опираясь на свои знания, учащиеся вспоминают, что им известно о спирте. 

	3. Введение нового знания.

Восприятие информации об этиловом спирте.
	Демонстрация изделий продуктов, полученных из этанола: лекарства, растворители, уксусная кислота, парфюм, краски, лаки.

Рассказ учителя о свойствах спирта:

-горючесть;

-растворимость;

-дезинфекционные свойства;

-свойства растворителя.
	Рассмотрите предметы и попробуйте найти среди них те, что получены на основе спирта.

Подчеркните свойства спирта в перечне, указанном на листе бумаги, прослушав учителя (см. дидакт. мат-л).

	4. Закрепление знаний.

Выполнение химического эксперимента, закрепляющего знания о свойствах спирта.
	Организация выполнения химического эксперимента в парах.

1. Растворение масла в спирте.

2. Денатурация белка под действием спирта.
	Выполнение лабораторных опытов в парах. 

Наблюдение эксперимента.

Выводы.

	5.Рефлексия деятельности.

Организация понимания ценности выполненной деятельности.
	Организация рефлексии деятельности:

-Что нового вы узнали о спирте?

-Для чего нужен спирт?

-Почему вредны спиртные напитки?
	Рефлексия деятельности.

Ответы на вопросы учителя.


Тест на закрепление нового материала

Задание: подчеркни правильное утверждение

- сладкий;

- жидкий;

- твердый;

- жгучий;

- не растворяет жиры;

- растворяет воду;

- не горит;

- горит;

- растворяет масло;

- убивает микробы;

- помогает расти микробам и вирусам;

- полезен для здоровья человека;

- оказывает вредное влияние на здоровье человека;

- улучшает память человека;

- тормозит активность мозговой деятельности;

- убивает живые клетки организма

